

CORRIGENDUM - 2

Please refer to RFP 112021-22 published on **27.12.2021** inviting proposal from eligible bidders for **Request for Proposal for CO-HOSTING PRIMARY DATA CENTER & RELOCATING NEAR SITE.** The corrigendum & reply to pre-bid queries are available on Bank's website https://www.bankofmaharashtra.in in the Tenders Section.

Deputy General Manager Information Technology Department



Date: 15.02.2022

CORRIGENDUM - 2

Please refer to RFP 112021-22 published on **27.12.2021** inviting bids for **Request for Proposal for CO-HOSTING PRIMARY DATA CENTER & RELOCATING NEAR SITE.**

Following correction be read in the tender document.

- Change in timelines for Last Date and Time for receipt of tender offers and Date of opening of technical bids enclosed in Annexure – A
- 2. Amendment in clauses in RFP. The amendments are enclosed as Annexure-B.

(Shirish Salway)
Deputy General Manager
Information Technology Department



Annexure - A

1. Page No. 07: Invitation to the Tender:

Important Information regarding Bid Submission

RFP Term/Clause no. Invitation of the Tender	As per previous Timelines	Revised Timelines
Queries to be mailed by	27.01.2022	Completed
Pre Bid Meeting	04.02.2022 @12:30 PM	Completed
Last Date and Time for receipt of tender offers	11.02.2022 up to 14:00 hrs.	28.02.2022 up to 14:00 hrs.
Date of opening of technical bids	11.02.2022 up to 16:00 hrs.	28.02.2022 up to 16:00 hrs.

Deputy General Manager Information Technology Department

ANNEXURE-B RFP112021-22 (CORRIGEDUM - 2)

Sr. No.	Page #	Point/ Section	RFP Clause	Clause Revised As
1	56	12.1 Annexure1: TechnicalRequirements	6. False flooring tile made of Calcium silicate	Please read the updated clause as" False flooring tile made of Calcium silicate/Concrete filled steel flooring/cementitious core"
2	56	12.1 Annexure1: TechnicalRequirements	9. Proposed Data center to maintain the PUE from 1.5 to 1.8	Please read the updated clause as " Proposed Data center to maintain the PUE from 1.5 to 2.0
3	15	4.3 Project Timelines	The Bidder is expected to adhere to the timelines stipulated below. Non-compliance to these timelines by the Bidder would lead to Liquidated Damages as stated in this RFP:	Please read the updated clause as " 10 weeks for DC from date of issuing the purchase order to the SP. & 8 weeks to DR from date of issuing the purchase order to the SP ".
4	17	5.1.1 General	XVIII. Bank may in future require additional space at the Data Centre or Near Site during the contract period. In the event Bank wants additional space for expansion, the same will be provided to the Bank within the same floor at the current agreed prorate rates. Bank cannot provide any time frame to inform Bidder for taking up additional space.	Please read the updated clause as" Bank may in future require additional space at the Data Centre or Near Site during the contract period. In the event Bank wants additional space for expansion, the same will be provided to the Bank within the same floor/other floor in the same building at the current agreed prorate rates. Bank cannot provide any time frame to inform Bidder for taking up additional space.
5	17	5.1 Data Center co- hosting & Near Site relocation requirements -	At the DC/NDR the entire facility should have power supply from the transformer as the primary source and automatic switchover to DG set as a secondary source. In case of primary power failure, UPS should have back up power for minimum 30 minutes.	Please read the updated clause as" At the DC/NDR the entire facility should have power supply from the transformer as the primary source and automatic switchover to DG set as a secondary source. In case of primary power failure, UPS should have back up power for minimum 15 to 30 minutes.
6	26	5.1.17 Existing Rack Dimensions	5.1.17 Existing Rack Dimensions	Please read the updated clause as "Rack Area as per existing rack dimensions provided in point 5.1.17 should be considered while making any provisioning including hot & cold aisle area from all sides i.e Cold Aisel will be 1200 mm & for Hot Aisle Minimum 1000 mm & Maximum 1200 mm"
7	21	5.1.6 Civil Requirements	False flooring tile made of Calcium silicate.	Please read the updated clause as" False flooring tile made of Calcium silicate/Concrete filled steel flooring/cementitious core"
8	70	SLA	Penalty charges: XX days equivalent of Charges for that year's total DC/ NDR Co-hosting amount	Please read the updated clause as "xx days equivalent of Charges for that Quarterly of total DC/ NDR Co-hosting amount"

Sr. No.	Page #	Point/ Section	RFP Clause	Clause Revised As
9	70	SLA	enalty at the rate of 1% of annual rental charges for every 1% lower than the stipulated untime	Please read the updated clause as "Penalty at the rate of 1% of Quarterly rental charges for every 0.1% lower than the stipulated uptime"

Deputy General Manager Information Technology Department